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MANUAL MINI GPS CAR & LOCATION FINDER 
       iX-G76 © www.innoxplore.com
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Belangrijk
Gebruik voor de eerste keer (en in het geval het laatste gebruik langer dan 7 dagen geleden is), plaats de Auto & Locatie Vinder buitenshuis op een plek met vrij hemel zichtcontact gedurende 3 minuten. Verplaats het apparaat gedurende deze tijd niet.【Druk de “power” knop in om het apparaat in te schakelen, zodat het kan zoeken naar beschikbare satellieten. Drie LED indicatie pijlen lichten op en gaan rond in de LED cirkel, totdat er nog 1 LED indicatie pijl brandt. Dit betekent dat het apparaat satelliet ontvangst heef.】
Voorbeeld toepassingen 
Heeft u weleens uw auto geparkeerd op een immens groot parkeerterrein, waarbij het lastig was om uw auto terug te vinden? Of heeft u weleens moeite gehad met terugvinden van uw hotel of bijvoorbeeld het laatste metrostation, waar u bent uitgestapt? De GPS Auto & Locatie Vinder lost dit probleem voor u op, middels zijn betrouwbare en krachtige positionering functionaliteit om de beoogde locatie te vinden.  
Belangrijkste Features 
· Compact en eenvoudig mee te nemen, incl. sleutelring voor bevestiging autosleutel. 
· Stabiele en krachtige locatie terugvind functie op elk gewenst tijdstip. 
· Eenvoudige bediening, sla locaties op of start de terugvind functie naar de laatste opgeslagen locatie met een druk op de knop. 
· Kan gebruikt worden als kompas middels richting aanduiding. 
· Tevens geschikt voor gebruik door kinderen of ouderen die sneller verdwaald raken.
Bediening Instructies 

Vastleggen positie van auto of andere locatie

Stap 1:   Druk “power” knop in om het apparaat in te schakelen, zodat het kan zoeken naar beschikbare satellieten. Drie LED indicatie pijlen lichten op en gaan rond in de LED cirkel, totdat er nog 1 LED indicatie pijl brandt. Het apparaat heeft nu satelliet ontvangst. Het “piep” geluid bevestigd tevens de satelliet ontvangst. 
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Stap 2:   Houd de “Locatie knop” 2 tot 3 seconden ingedrukt, totdat de 8 LED pijl indicatoren allen tegelijkertijd oplichten. Dit betekent dat de GPS locatievinder de locatie succesvol heeft opgeslagen. Het “piep, piep” geluid bevestigd tevens dat de locatie succesvol is opgeslagen. 
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Stap 3:   Houd de "Power" knop 2 tot 3 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen (apparaat schakelt na 10 min. automatisch uit voor energie besparing).
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Het terugvinden van de opgeslagen locatie

Stap 1:   Terugnavigeren naar de opgeslagen bestemming. Druk de "Power" knop in, drie LED indicatie pijlen lichten op en gaan rond in de LED cirkel. Na een aantal seconden zal een LED pijl oplichten om u de juiste richting aan te geven. Binnen een straal van 20 meter van de opgeslagen locatie, zullen de LED pijlen sneller oplichten. Tevens zal een “piep, piep, piep” geluid u aangeven dat u dichtbij de opgeslagen locatie bent aangekomen. 
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Apparaat onderhoud 
Indien het apparaat gedurende langere tijd niet gebruikt, kan de batterij cel uitgeschakeld 
worden. Als de batterij uitgeschakeld is, blijft deze in goede staat. De levensduur van de 

batterij zal hierdoor aanzienlijk verlengd worden.
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Interface
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Kanttekeningen
· Dit initiële status van dit product is de 'Uit' modus (schakelaar in Off stand). Bij gebruik voor de eerste keer, schakel de batterij schakelaar in de 'On' (Aan) modus en druk de 'Power knop' in om het apparaat aan te schakelen. Het apparaat zal in de 'Kompas modus' gaan. Het apparaat dient nu een 360 graden rotatie beweging te krijgen. Hierna zal het apparaat in Kompas calibratie modus gaan (LED lampjes zullen om en om in de cirkel gaan branden zonder te stoppen). 

· De GPS Auto & Locatie vinder is ontworpen voor open gebieden met goede GPS signaal ontvangst mogelijkheden en kan niet binnenshuis gebruikt worden. 
· “Koude start” (4 uur later dan moment van opslaan locatie): het kan ca. 60 seconden duren om een GPS signaal te vinden.

· “Warme start” (binnen 4 uur na moment van opslaan locatie): het duurt slechts ca. 5 seconden totdat een GPS signaal verkregen kan worden. Indien de locatievinder meer als 7 dagen niet gebruikt is kan het ca. 3 minuten duren alvorens een GPS signaal verkregen kan worden. 

Opmerkingen 
· Kompas functie:
De Kompas functie is handig, wanneer u zich in de natuur (bergen of bos) bevindt. Indien u deze knop indrukt, kan de GPS locatievinder u helpen om u de juiste richting te vinden. Het is ook mogelijk om naar de kompas functie over te schakelen tijdens het terugnavigeren naar de laatst opgeslagen locatie.
· Kompas correctie:
Het kan zeer sporadisch voorkomen dat het apparaat een foutieve richting aangeeft. Om dit te corrigeren: Houd de "Kompas" knop gedurende 2~3 seconden ingedrukt, 1 LED pijl indicator gaat rond in de LED cirkel. Draai na 20 seconden het apparaat 360 graden, zoals aangegeven op onderstaande afbeelding. 1 LED pijl indicator wijst vervolgens in de Noordelijke richting.
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Specificaties 
· Operationele tijd：3,5 - 5 uur 
· Afmetingen：57*52*15.8mm 
· Stroom verbruik：180mA 
· Stroom voorziening: 3.7V lithium batterij of 5V USB voeding 
Accessoiries
   GPS CAR & LOCATION FINDER, USB laad kabel, Gebruikershandleiding. 






